环保知识试题答案100

1、第27届联合国大会决定把每年的6月5日定为（  D）。
  A．地球日     B． 节水日         C．爱鸟日         D．世界环境日
2、依据中华人民共和国环境保护法的规定，（ A ）都有保护环境的义务，并有权对污染和破坏环境的单位和个人进行检举和控告。
  A．任何单位和个人  B．环境保护部门  C．利害关系人   D．公民
3、臭氧是一种天蓝色、有臭味的气体，在大气圈平流层中的臭氧层可以吸收和滤掉太阳光中大量的（B  ），有效保护地球生物的生存。
  A．红外线      B．紫外线      C．可见光       D．热量
4、噪声的来源主要有交通噪声、工业噪声、建筑施工噪声和社会噪声。人耳开始感到疼痛的声音叫痛阈，其声级为（ C  ）分贝。
  A ．60         B． 90        C ．120         D． 140
5、 和父母一起开车到郊外游玩的时候，如果前方有动物经过，那么你应该提醒父母——(C)
A．赶快开过去，免得麻烦； B．按喇叭，把动物吓走；C．放慢车速，以免撞上动物。 
6、如果大气中没有”温室气体”，地球表面温度将降低至-23`C，但是，如果温室气体量增加过多过快，就会造成（ A  ）。
  A．全球性气候变暖 B．海平面下降 C．植物生长缓慢 D．无线电通讯中断
7、造成温室效应的气体有（ A ），还有氯氟烃、甲烷、氮氧化合物、臭氧等气体。
  A．二氧化碳    B．二氧化硫    C．氧气       D．氮气
8、一氧化碳是一种可以使人致死的有毒气体。汽车在（ D ）状态下排放的一氧化碳量较多
  A．高速行驶    B．中速行驶    C．加速行驶    D．开着发动机停车等候
9、大量氮、磷等植物性营养元素进入水体后，藻类大量繁殖，水质恶化，水生生物死亡，一般称为（ A  ）。
  A．富营养化    B．湖泊酸化     C．湖泊氧化     D．重金属物质污染
10、ISO14000系列标准是国际标准化组织制定的有关（ D ）的系列标准。
  A．健康标准   B．食品工业     C．药品生产    D．环境管理
11、我国水资源分布不平衡，南多北少、东多西少、夏多冬少，人均水资源仅为世界人均水平的（ B ），居世界第88位。
  A ．1/2           B． 1/4        C． 1/8      D．1/10
12、为确保2000年我国环境保护目标的实现，国家重点治理淮河、（A  ）、辽河（三河），太湖、巢湖、滇池（三湖）和酸雨控制区、二氧化硫控制区（两区）的污染。
  A．海河         B．黄河        C．汾河      D．大运河
13、1994年3月，中国政府批准的《中国21世纪议程——中国21世纪人口、环境与发展白皮书》从具体国情出发，提出了中国（ B ）的总体战略、对策以及行动方案。
  A． 2010年远景目标纲要  B．可持续发展  C．生态保护  D．防治污染
14、生态系统中的“  ”包括绿色植物、光能细菌和化能细菌，是构成生态系统的基础。（ C ）
  A．生产者       B．消费者       C．分解者      D．还原者
15、世界上最大的丹顶鹤越冬地在。（B  ）
  A．俄罗斯      B．朝鲜       C．日本    D．中国
16、中国“植树节”是每年的   。（C ）
  A．2月12日      B．3月12日     C．4月12日     D．5月12日
17、联合国环境规划署总部设在   的首都。（B  ）
  A．泰国    B．瑞士    C．肯尼亚   D．、美国
18、酸雨是指pH值   的大气降水。（C  ）
  A．＞5.6       B．＞7      C．＜5.6      D．＜7
19、世界上最大的哺乳动物是。（ A ）
  A．蓝鲸      B．长颈鹿     C．非洲象     D．鲨鱼
20、是联系有机物和无机物的中心环节，也是与人类关系最密切的一种环境要素。（D ）
  A．大气圈       B．水体圈      C．土壤圈      D．生物圈
21、1987年7月11日世界人口突破了   ，联合国因此把7月11日定为“世界人口日”。（ C ）
  A．40亿       B．50亿      C．60亿      D．70亿
22、青海可可西里国家级自然保护区主要的保护对象是   。（ C ）
  A．大象        B．老虎       C．藏羚羊    D．金丝猴
23、不属于清洁能源。（ C）
  A．沼气         B．太阳能       C．煤炭      D．风力
24、中国政府坚定不移地贯彻执行环境保护这项（A  ）。
  A．基本国策    B．政策      C．方法       D．工作
25、一般认为，我国酸雨形成的主要原因是（  C）等酸性气体进入大所后，逐步形成PH<5.6的酸性降水。
  A．盐酸       B．二氧化碳      C．二氧化硫     D．氯氟烃
26、环境质量标准，污染物排放标准，环境基础标准，样品标准和方法标准统称为（ D ），是我国环境法律体系的一个重要组成部分。
  A．环境系统      B．环境认证      C．环境质量     D．环境标准
27、发生于1993年5月5日的我国西北特大（B  ）就是与草场被破坏、土地沙化有直接关系，给西北几个省区造成的直接经济损失达数亿元。
  A．地震         B．沙尘暴       C．水灾      D．火灾
28、目前有张家港、大连、厦门等（B  ）个城市，被评为国家环境保护模范城市。
  A ．4           B． 6           C ．10          D． 20
29、2000年我国环境保护奋斗目标是，力争使环境污染和生态破坏加剧的趋势得到（A），部分城市和地区的环境质量有所改善。
  A．基本控制       B．完全控制      C．彻底消除       D．部分消除
30、低碳生活是通过转变消费观念和行为方式，在保证生活质量不断提高的前提下，(  A )二氧化碳等温室气体的排放。
     A．减少           B．不变          C．增加           D．保持
31、循环经济的本质是(  D   )经济。
      A．市场          B．计划          C．泡沬         D．生态
32、倡导低碳出行方式，应(  B  )乘坐公交车，(     ) 开私家车。
     A．少,多         B．多,少        C．多,多      D．不,不 
33、在节能减排上，我们倡导（  B  ）粮食浪费，减少畜产品浪费和（    ）饮酒。
     A．增加，减少    B．减少，适量    C．减少，杜绝    D．减少，增加
34、“低碳”是指 (  B   )。
     A．减少碳水化合物         B．减少二氧化碳排放 
C．减少一氧化碳排放       D．减少碳金属
35、节能方式洗衣措施有：能采取每月手洗衣服；少用洗衣粉，还有使用（  D ）洗衣机。
     A．滚筒           B．全自动         C．半自动        D．节能
36、短时间不用电脑时，启用（  D   ）模式，能耗可下降到50%以下。
     A．睡眠模式       B．开机模式       C．屏幕保护      D．关闭显示器
37、如果全国3.5亿烟民1天少抽1支烟，每年能节约准煤5万吨，减排二氧化碳（  C  ）。
     A．15万吨         B．21万吨        C．18万吨         D．13万
38、下面哪一项不属于厨房节能措施（  C   ）。
 A．最好不用微波炉加热熟食或解冻冰冻食品 
B．大块的食物，最好先切成小块再下锅
C．做多少样饭菜时，一个炉上的多少个炉眼同时使用
D．淘洗好的米浸泡10分钟后再煮
39、由于全球变暖，环境污染，饮水和卫生条件恶化等原因，近20年来新出现的传染病达(  C   )多种。
        A．10           B．20          C．30        D．50
40、据估计在中国，年人均二氧化碳排放量为(  A   )吨。
        A．1.5           B．.2.7         C．5.8        D．6.8
41、空调启动瞬间电流较大，频繁开关相当(  A   )，且易损坏压缩机。
       A．费电           B．费劲         C．麻烦        D．省电
42、将空调设置在除湿模式工作，此时即使室温稍高也能令人感觉凉爽，且比制冷模式(  D   )。
       A．费电          B．省电          C．复杂         D．简单
43、为减少解冻食品时开关微波炉的次数，可预先将食品从冰箱冷冻室移入冷藏室，慢慢解冻，并充分利用冷冻食品中的“(   D   )能”。
       A．热            B．冷           C．化学        D．内
44、绿色建筑的基本要素包括：节地与室外环境、(  B  )利用、节水与水资源利用、节材与材料资源、室内环境质量和运营管理六类指标组成。
       A．节电与电能    B．光与光能     C．节能与能源    D．核与核能
45、如果世界上没有森林，陆地上的生物将减少90%；有250万个生物物种灭绝，空气中的氧气将减少(  B  )分之(    )。
        A．三，二            B．二，一            C．三，一         D．四，三
46、大自然中口香糖的分解约需要(  B   )年。
        A．1-2             B．3-4           C．5-6          D．8-10
47、下面什么样的水适宜再利用于浇花、洗菜？——  (A)
A．洗米水     B．洗衣水      C．洗车水
48、污水经过处理净化后达到国家《生活杂用水水质标准》指标，可以冲刷厕所、洗汽车等用途的水叫——   ( B )
A．上水         B．中水        C．下水
49、如果电视播报的空气质量为三级，那么就说明当天的空气是——  （C）
A．非常好     B．污染严重     C．轻度污染    D．良好
50、达到同样照明效果，一支好的节能灯比普通白炽灯节电约——   (A)
A．10%-20%     B．30%-40%    C．70%-80%
51、地球日是指哪一天——   (A)
A．4月22日；  B．6月5日；  C．3月12日
52、“绿色建筑”是指——   (C)
A．立体绿化、湿度保持好的建筑； B．外墙呈绿颜色的建筑；
C．对环境无害、能充分利用环境自然资源，并且在不破坏环境基本生态平衡条件下建造的一种建筑。 
53、从保护环境、节约资源的角度考虑，我们写字最好选择下列三种笔中的那种笔？——   (A)
A． 自动铅笔      B． 圆珠笔      C． 铅笔
54、温室效应产生的原因是——   (B)
A．森林越来越少                    B．化石能源燃烧释放出大量二氧化碳
C．大片湿地的资源开发释放出大量的沼气          D．与以上原因都有关系。
55、  下列哪一种发电方式采用的不是可再生能源？——   (D)
A．风力发电；  B．太阳能发电；  C．生物质能；  D．核能。
56、妈妈带你上街买东西，你帮妈妈挑选一个“绿色包装袋“。应选择——(D)  
A．塑料袋； B．纸袋；  C．全棉布袋；  D．无纺布袋。
57、奶奶将刚买来的青菜散开后放到水中浸上1小时再烧，主要是为了什么？(B)
A．增加青菜营养；  B．减少农药污染危害；  C．保持菜叶新鲜。
58、“酸雨”现象是属于？——   (A)
A．大气污染     B．水体污染     C．自然灾害。  
59、目前有多种燃料被人们同时使用，下面哪种燃料对环境有利？——   (B)
A．木材        B．天然气      C．煤炭  
60、  买电池的时候，选下面的哪一种是相对环保的？——   (C)
A．便宜的普通电池；B．品质好的无汞碱性电池；
C．可重复使用的无汞充电电池。
61、  人离不开水，体内缺水就会生病，水是我们人类生存必不可少的，十分珍贵的自然资源。你知道儿童体内水占体重的百分比吗？——   (B) 
A．90% ；     B．80% ；     C．70% ；    D．60%。 
62、  虽然已关机，但未拔下电源插头的电视机、电脑、音响、洗衣机等家用电器，在备用状态所耗电量，约占家庭总耗电量的——   (A)
A．5% ；            B．10%；         C．25%。
63、  爷爷种植的棉花上有了很多红铃虫，从环保的角度看，哪种消灭红铃虫的方法最好——    (C)
A．喷洒农药，尽量杀死害虫；  B．以虫治虫，放养金小蜂；  C．组织人工捕捕捉。  
64、  下列哪一种物质对河流或地下水的污染程度最小？——  (D)
 A．纽扣电池； B．洗衣粉；  C．洗涤剂；  D．食用碱。
65、 要使自己房间的空气新鲜些，有多种办法，但最好的是哪种方法？——(C)   A． 经常开窗 ；B．放置树草 ；C．洒清新剂；D．酒精清新。
66、  以下有关温室效应的陈述，哪一项是错误的？——   (C)
A．将导致全球气温上升，并引起海平面的上升；
B．全球气温升高将打破现有的生态平衡，全球的作物生长会出现重新安排的局面；
C、将会缓解全球干旱加剧的趋势。 
67、  世界环境日是每年的——   (B)
A．4月22日； B．6月5日；  C．3月12日。
68、 使用空调消耗电量很大，夏天调到多少度既相对舒适又省电？——   (B)
A．25度； B．26度；  C．24度；  D．18度。 
69、关于冰箱的使用，下面的行为中哪一种可以节电？——   (C) 
A．把没有放凉的食品放入冰箱； B．经常开关冰箱；C．取完食物后立即将冰箱门关好。 
70、下列哪种能源不是化石能源？——   (A)
A．核能；        B．煤 ；     C．石油 ；    D．天然气。
71、我国有许多世界珍稀动物，金丝猴就是其中之一，它是国家（ A ）保护动物。
  A ．一级        B．二级       C．三级         D．四级
72、下列哪种资源是再生资源？——   (A)
A．太阳能；  B．铁矿石；  C．石油。
73、 我们每天都十分舒适地回到自己温馨的家，但是我们的家里也有污染，你知道你的居室中什么地方污染最重？——  (C)
A．卧室；   B．客厅；  C．厨房；  D．洗手间。 
74、地球表面虽然约70%被水覆盖，但能直接用于人类生产和生活的淡水不到地球总水量的——    (A)
A．1% ；        B．10% ；       C．20% 。  
75、  在下面的行为中你认为哪一种可以减少温室气体的排放？——    (B)
A．冬天将空调的温度调得很高，以致在室内可以穿短袖衣服；
B．、遇到路口红灯等待时，汽车熄火等待； 
C．经常使用喷雾发胶； 
D．把一小片树林改种成草坪。
76、 对于保护候鸟，下面的哪种说法是不对的？——   (A)
A．只要保护好它的繁殖地就行； B．要保护好水源；
C．要保证候鸟有充足的食物；   D．严禁捕杀行为。
77、 在选购食品时，下面哪种做法是可以起到节能作用的？——   (C)
A．选择速冻食品；       B．选择从遥远的地方运来的食品；
C．选择本地的新鲜食品； D、选择有很多包装的食品。
78、 当我们修建公路时下列哪些方面你认为是必须要考虑的？——   (D)
A．绕开保护区；            B．为动物穿越公路修建通道； 
C．尽量减少对植被的破坏；  D、A、B、和C都需要考虑。  
79、 我们生活中离不开电能，请问我国发电主要靠什么？——  (B)
A．水力； B．燃煤； C．核能；  D．石油。
80、 小刚想参加一个环保课外活动，他会选择以下的哪个活动？——(A)
A． 废物利用活动；  B．校园野餐活动；  C．天文观测活动。
81、  夏天城市街道的行道树会生虫子，关于防治虫害，下列哪种做法比较环保-----(B)
A．大量使用杀虫剂；        B．保护好这些虫子的天敌； 
C．把生虫子的树砍掉；      D．用烟熏。
82、 秋天，很多树都落叶了。你认为下面哪种处理落叶的方式是环保的 ——(C)   A．堆在一起烧掉；        B．把它们与其他垃圾混在一起被运走；
C．收集起来用做堆肥的原料； D．倒到河沟里扔掉。E．堆在一起烧掉。 
83、 “城市热岛效应”形成的主要原因是由于城市中什么太多 ——   (A)
A．人和建筑物多； B．公园和草地多；  C．白天和黑夜多。
84、你认为下列哪种说法是对的？——   (D)
A．老鼠会偷粮食，所以应该灭绝它们； 
B．麻雀不是保护动物，所以可以打来吃；
C．野花有很多呢，我摘一些没关系； 
D．以上说法都不对。  
85、生物多样性不包括下列哪项内容（C）。
A．基因（遗传）的多样性；   B．物种的多样性；   C．种群的多样性。
86、长期以来，由于人类对野生动物栖息地的破坏和滥捕乱猎，许多野生动物已经灭绝。  分布于新疆境内的新疆虎、普氏野马和（C）三种珍稀动物早已在野生环境中绝迹。
A．新疆北鲵；     B．新疆大头鱼；    C．高鼻羚羊。
87、乌鲁木齐市在2007年提出力争用三至五年的时间，实现创建国家园林城市（A）、国家卫生城市、全国文明城市和中国最佳民俗风情旅游城市，“五城同创”的目标。
A．国家环保模范城市；    B．国家节水城市；    C．国家生态城市。
88、新疆野马被汽车撞死的悲剧时有发生。2007年更为严重，5匹成年野马死于216国道，引起全社会震惊。原因是野马饮水必须越过道路。为保护野马，你认为采用哪种方式可行（C）。
A．将野马圈养；    B．将水源迁移；   C．设立安全通道。
89、创建绿色社区的硬件要求较多。其中，哪项不是硬件必备的（C）。
A．节水节能设施；     B．社区绿化；     C．建有亭台池榭。
90、由中国环境文化促进会发布的“环保民生指数2007”首次对全国31个省会城市的环保意识、环保行为和环保满意度进行了排名，其中乌鲁木齐位居（A）之首。     
A．环保意识；       B．环保行为；       C．环保满意度。
91、环境保护是可持续发展的基础，保护环境的实质就是保护生产力。（B ）
  A．正确          B．错误
92、环境保护通俗的说法就是环境卫生。（B ）
  A．正确          B．错误
93、生态环境问题的解决最根本的是要正确处理人与自然环境之间的关系。（A）
  A．正确         B．错误
94、垃圾也是一种很有开发价值的资源。（A ）
  A．正确         B．错误
95、食品中的所有色素均对人有害。（ B ）
  A．正确         B．错误
96、煤炭、石油都是可再生的能源。（B）
  A．正确         B．错误
97、发生赤潮的海水颜色与浮游生物的种类和数量无关。（B）
  A．正确         B．错误
98、可持续发展是指满足我们当代人的需求，又不损害后代人满足其需求能力的发展途径。（A）
  A．正确         B．错误
99、土壤污染比水污染和大气污染易于处理。（B）
  A．正确         B．错误
100、虫眼越多的菜说明没有施用农药，所以更安全。（B）
  A．正确         B．错误
